

ΡΩΣΣΟΙ ΤΕΧΝΙΚΟΙ  
ΕΙΣ ΤΟ ΙΟΡΔΑΝΙΚΟΝ ΕΔΑΦΟΣ;

ΑΜΜΑΝ — Ο Βασιλεύς Χουσεΐν της Ιορδανίας εδηλώσαν χθές σε Αμερικανούς δημοσιογράφους ότι η Ιορδανία είναι έτοιμη να δεχθή να παραστή ανάγκη, την παρουσία Σοβιετικών τεχνικών εις το Ιορδανικόν εδαφός.

ΤΕΧΝΗΤΑ ΜΕΛΗ ΕΙΣ  
ΤΕΣΤ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

ΜΟΝΑΧΟΝ — Η εμφύτευσις μιάς τεχνητής άρθρωσεως Ισχύου αποτελεί σήμερα μίαν συνήθη περίπου επέμβασις τώσον εις την Δ. Γερμανίαν όσον και εις άλλας χώρας. Είς την ορθοπεδικήν κλινικήν του Μονάχου διεξάγει ο διπλωματούχος μηχανικός Μίχοελ Ούνγκετμ προσφάτως ερεύνας με έναν εξομοιωτήν — άρθρωσεως Ισχύου που μιν υφείται όσο το δυνατόν περίσσοτερον κάθε διαδικασίαν κινήσεως μετρά δε την πίεσιν των φθάρων των τεχνητών μελών. Έν από τα σημαντικώτερα θέματα κατά την εμφύ-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΦΟΡΝΤ  
ΕΠΙΚΡΙΝΕΙ ΤΗΝ ΧΟΥΝΤΑ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ — Ο Πρόεδρος Φορντ, σε Ραδιοτηλεοπτική συνέντευξή του, εδήλωσε ότι υπάρχει, πράγματι, κίνδυνος Αμερικανοσοβιετικής αναμετρήσεως, σε περίπτωση νέας συρράξεως στη Μέση Ανατολή. Προσέθεσε, ότι αν δεν υπάρξή άμεση πρόδοσις στις διαπραγματεύσεις μεταξύ Αράβων και Ισραήλ, ο κίνδυνος πολέμου αυξάνεται σημαντικά. «Ήδη, είπε, έγιναν τρεις σειρές πλέμιοι στη Μέση Ανατολή. Πρώτος δεν θα σημαίη μόνο σύγκρουσις Αράβων και Ισραήλ, αλλά και πιθανότητα αναμετρήσεως μεταξύ των Ήνωμένων Πολιτειών και της Σοβιετικής Ένωσεως. Στην συνέντευξή του ο Πρόεδρος Φορντ επέκρινε την προσηγομένη Έλληνική στρατιωτική Κυβέρνηση για τις ενέργειάς της που ώδηγησαν

ΣΤΗΝ ΙΝΤΕΡΟΣΠΙΤΑΛ '75  
ΡΕΚΟΡ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ

Ντυσσάλεντορ. — Είς την «Ίντερσπιτάλ '75», την μεγαλυτέρην έκθεσιν υγειονομικών ειδών εις την Ουράλια, που έλαβε χώραν εις το Ντυσσάλεντορ, επεδείχθη ένα μηχανήμα που κατασκευάσθη διά να διεκκολύνη το προσωπικόν της κομμάτι εις τα νοσοκομεία. Το έτος 1975 φέτος φωμιά η Φωμιά, με δούτο, μαρμαρίνα, μαρμαρίνα και με έτε άλλα είδη που η έκθεσις «σε. Είς την «Ίντερσπιτάλ '75» επέδειξαν 743 είδη εις τα 18 χώρος σύγχρονος αθροισώς χειρουργείων ως και μεγάλας κομμάτις κλινικής, ό τιν έστιν καλή αλλά και άκριβη διά τα νοσοκομεία. Είς την γοράν νοσοκομειών ειδών της Δ. Γερμανίας ανεργονται έξ άλλου αι πωληθείσες εις άλλα νοσοκομεία. Η έκθεσις έλαβε χώραν εις το Ντυσσάλεντορ, επεδείχθη ένα μηχανήμα που κατασκευάσθη διά να διεκκολύνη το προσωπικόν της κομμάτι εις τα νοσοκομεία. Το έτος 1975 φέτος φωμιά η Φωμιά, με δούτο, μαρμαρίνα, μαρμαρίνα και με έτε άλλα είδη που η έκθεσις «σε. Είς την «Ίντερσπιτάλ '75» επέδειξαν 743 είδη εις τα 18 χώρος σύγχρονος αθροισώς χειρουργείων ως και μεγάλας κομμάτις κλινικής, ό τιν έστιν καλή αλλά και άκριβη διά τα νοσοκομεία.

ΝΕΑ ΝΟΜΟΣΧΕΛΙΑ  
ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΝ

ΑΘΗΝΑΙ — Ο δουλεις της Α. Γ. Κουτσογιωργας (ΠΑΣΟΚ) με έρώτησή του προς τους Υπουργούς Ξενοτισμού, Εμπορίου και Γεωργίας αναφέρεται στις καθορισθείσες τιμές ασφαλείας της Κορινθιακής σταθίδος για τις όποιες αναφέρει ότι πολύ απέχουν από το πραγματικό κόστος παραγωγής, επίσης αναφέρει οτι εν κατεβή ακόμη τό νομοσχέδιο διά την ανακατασκευή της έκρηξις των Σταθιδου ταίων. Έν το μεταξύ διενεμήθησαν τρία νομοσχέδια που έχουν κατατεθή και θα συζητηθούν από τό τμήμα διακοπών. Με τό πρώτο επερί συστάσας και αναθεωρήσεως θέστων υπαλλήλων του υπουργείου Οικονομικών και άλλων συνηθών διατεθειών δημοσίουργών τα νέες θέσεις εις διάφορες υπηρεσίες του υπουργείου για την κάλυψη των διαρκών αυτών νομικών αναγκών. Στη γενική διάθεσις φορολογίας αυξάνονται αι θέσεις κατά 950 περίπου διαφόρων κατηγοριών και κλάδων. Επίσης αυξάνονται οι θέσεις στο γενικό λογιστήριον, στο Γενικό Χρημείο του Κράτους, τό ελεγκτικό συστημα, τό μετοχικό ταμείο πολιτικών υπαλλήλων και τό ταμείο Παρακαταθηκών και Δα-

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΚΑΤΑΘΕΣΙΣ  
ΜΑΡΤΥΡΟΣ

ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ — Ο Κόμης Χάιντς Ρούλαντ, ο σημαντικώτερος μέγιστος της δικης Μπάουερ-Μάινχοφ που ήρκει σε προσφάτως εις την Δ. Γερμανίαν ήβλεθη ούτος να τον φωτογραφήσει ο φωτογράφος εις τα κλαδιά ενός ξερρού ζωμένου δένδρου. Ο Ρούλαντ υπήρξε μέλος της άριστεράς ριζοσπαστικής ομάδος — τρομοκρατών, ο «εσκληρός πυρήν» της όποιας δικάζεται τώρα εις την Στουτγάρδη διά καθαράς ποινικών αδίκημα συμπεριλαμβανομένης και της Δολοφονίας. Ο Ρούλαντ, του όποιου η μαρτυρία εις την δικήν θα είναι σημαντική, συνελήθη ήδη τον Δεκέμβριον του 1970 διά σφοδράν ληστείαν, διά κλοπήν μετά σπείρας και κατοχήν άλλων διά συμπεριλήν εις έγκλημα τικήν οργάνωσιν, εδικάσθη δε εις φυλάκισιν τεσσάρων και ήμισιων ετών. Τόν Ιούλιον του 1973 του έχασεν την ποιήν ο τότε πρόεδρος της δημοσποδίας Χάινεμαν. Σήμερα ζεί εκάπου εις την Δ.



Το... απολαυστικόν λουτρόν των κατοίκων του Τόκιο

ΣΥΖΥΓΟΣ  
ΚΑΓΚΕΛΛΑΡΙΟΥ ΩΣ  
«ΠΑΓΓΕΛΜΑ»

ΒΟΝΝΗ — Η Χαννελόρε Σμίτ, με τό υποκοριστικόν Λόκι, διετέλεσε επί 27 έτη δημοδιδασκάλισσα εις τό Άουδούργον έως ότου έλαβε ο σύζυγος της Χόλμουτ τό αείωμα του άρχηγού της κομμούσεως εις την Δ. Γερμανίαν. Η κ. Σμίτ αξιολογήσασ έν τό μεταξύ πολύ περισσοτερον άπ' ότι αι προκτοχισσές, τόν ρόλον της εαυτήν του δημοσποδιστικού καγκελαρίου. «Ο σχολιάζεται δε σχετικώς εις έν έβδομοδιότιον γερμανικών περιοδικών «έν περιγράφεται αυτή έπαρκώς με τό να λεχθή ότι στον δευτή τον σύζυγον της, με την κοινήν όηλ, έκφρασαν ευρίσκειται παρά τό πλεονόν του συζύγου. Η κ. Σμίτ, ως έν ειδοσις ειδικήσας έντεταλμένης αναλαμβάνει όχι μόνον τά καθήκοντα παραστάσεως του συζύγου της, αλλά και επί πολυπολύ σημαντικό. Η Λόκι Σμίτ δεικνύει κοινωνικόν έν διαφέρον ακόμη δε και οσιασμοδικοκρατικόν προς άτομα που έχουν ανάγκην συμπαρησάσεως, από δε τό επίπεδο και σκοπίους εις τό Βερολίνο που άποτελείται από τό «συμπληγμα της άπομωσάσεως ως και εις τό Άμβούργον, εις την έκδοχικήν περιφέρειαν του συζύγου της...» ΟΙ παραρηρηται είναι έξ άλλου έτος 160 έκθέται εις τας αίθουσας κάτω από τον ραδιοφωνικόν σταθμόν του Δυτικού Βερολίνου. Έξ αυτών 90 ήσαν από την Δυτικήν Γερμανίαν,

ΔΟΚΙΜΑΖΕΤΑΙ ΕΙΣ Η.Π.Α.  
ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΟΝ  
ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΚΤΙΝΩΝ Χ

ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ — Είς τ' Ιατρικόν Κέντρον του Λός Άντζελες μελετάται έν νέον σύστημα ακτίνων Χ τό όποιον είναι πιθανόν να προώθησιν σημαντικόν την διαγνωστικήν τεχνικήν όσον άφορά εις τά αποτελέσματα, τό κόστος και — τόσον, μακτικώτερον — την άπορροφήσιν, υπό τό όργανισμύ του έξεταζόμενου, μικροτέρων δόσεων ραδιενεργείας. Η νέα τεχνική λέγεται ήλεκτρονική ακτινογραφία, όμοιάζει δε με εκείνην της στιγμιαίας φωτογραφικής μηχανής «Πολαρόϊδ» Η σχετική συσκευή ή χρησιμοποιήθη περαιοματικώς επί δύο έτη εις τό νοσοκομείον Χαϊνερμαν της Φιλαδέλφειας, σύμφωνα δε χρησιμιοποιείται δοκιμαστικώς εις τό Νοσοκομείον του Λός Άντζελες. «Ος έξηγει ό δρ Τζόρτζ Τζάκομπσον, διευθυντής του Ραδιολογικού Τμήματος του νοσοκομείου του Λός Άντζελες, ή νέα συσκευή παράγει έντονα δύο ή τρεις φορές έντονοτερας των επιτυχηνομένων διά των συνήθων συσκευών ακτίνων Χ, περιορίζει δε τάς εις σφοδρούσας εις τον όργανισμύ δόσεις ραδιενεργείας, συνήθως κατά 33% ος ή ώρισμένως δε περιπτώσεις και κατά 90%. «Επίσης μειώνει σημαντικώτώς τό κόστος της ακτινογραφίας, συγχά δε, απαλλάσσει τον ασθενή της ανάγκης να υποβληθή εις νέαν ακτινογραφίαν. Η εις την νέαν τεχνικήν δέν χρησιμοποιείται ή γνωστή πλάσ ηντρική όργη, αλλά έν λεπτόν φύλλον «πολυμετερο» — τό πλαστικόν υλικόν — τό όποιον δομειορίζεται δι' ήλεκτρονικών. Η εις είναι έτοιμη έντός ήβτερολέπτων. Διά την εμφάνισιν της δέν χρειάζεται σκοτεινός θάλαμος. «Όταν απαιτούται καθαρότεροι λεπτομέρειαι είναι δυνατά να εμφανισθή και δευτέραι εικόνες, έντονοτερας, έσ' όσον χρησιμοποιήσθ, διά την εμφάνισιν, ισχυρότερον «δολλάς». «Αι εικόνες είναι όποιες λαμβάνονται τώρα εις ελαστικώς καλαίς λέγει ό δρ Τζάκομπσον. «Εκτεφώνων των συνήθων εικόνων κατά τό ότι περιέχουν περισσοτέρας λεπτομερείας, ή δε λήψιν των εισάγει πολύ όλιγοτερας ραδιενεργείας εις τον όργανισμύ του άσθενούς.

ΜΟΧΛΟΣ ΜΕΤΑΞΥ  
ΑΝΑΤΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΥΣΕΩΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ — Ο δημογός μόδας Βένερ Μάχικ, από τό Δυτικόν Βερολίνο, επέδειξε ή την συλλογήν του εις την ομηρικόν έκθεσιν της Δ. Γερμανίας εις την Μόσχον πριν ακόμη παρουσιασθή εις την έκθεσιν «Ίντερσι» εις τό Β. Βερολίνο, την νέαν γραμμικήν διά τόν φινόβαρον και τον νεομάν 1975/76. Ο Μάχικ άπέκτησε διεθνή ήφην με τα «μυμιά και «ελοκωφόρα» παλά και ταγίερ, ένδοξοτερας από τό κοινόν και τους άγαρασνάς τώσον εις την Μόσχον όσον και εις τό Δυτικόν Βερολίνο. Ούτος επέδειξε επίσης χαριτωμένα ρομαντικά φορέματα. «Είς την 13ην Ίντερσικ συνεκεντρώθησαν έξ άλλου έτος 160 έκθέται εις τας αίθουσας κάτω από τον ραδιοφωνικόν σταθμόν του Δυτικού Βερολίνου. Έξ αυτών 90 ήσαν από την Δυτικήν Γερμανίαν,



Υποδήματα μόδας  
ΟΣΚΑΡ

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ Ο.Ε.  
ΜΑΙΖΩΝΟΣ 115  
ΤΗΛ. 275 - 480



ΟΡΕΛ - FIAT - POLSKI - SEAT - LADA  
AUTOBIANCHI - LANCIA - ZASTAVA  
DAIHATSU και  
SIITROEN - CIMOS - MI 8 και ΦΟΡΤΗΓΑ  
ΑΓΡΟΤΙΚΑ — ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ  
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ  
Ανταλλαγαι των παλαιών υ σας με καινούργι  
Ι. ΙΩΑΝ. ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ  
ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 134 ΠΑΤΡΑΙ ΤΗΛ. 325-076

1-20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ  
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ  
20-50%  
Σέ όλα μας τὰ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ εΐδη  
και ΣΥΣΚΕΥΑΣ  
Μιά έντυπωσιακή εύκαιρία  
Μιά πραγματική προσφορά  
Ένα δελεαστικόν ΚΕΡΔΟΣ  
ΑΠΟ 1-20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ  
ΑΝΔΡ. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ  
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 204

ΠΡΟΣΚΛΕΣΕΙΣ  
ΓΑΜΟΥ  
ΕΙΣ ΠΡΩΤΟΤΥΠΑ  
ΣΧΕΔΙΑ & ΧΡΩΜΑΤΑ  
ΕΙΣ ΤΟ ΚΑΛΙΤΕΧΝΙΚΟΝ  
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΝ  
ΑΛ. ΣΤΑΝΙΔΗ  
ΒΟΥΛΗ - Ρ. ΦΕΡΑΙΟΥ 133  
ΠΑΤΡΑΙ 278445